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*TMoBTOPUM TEOPMIO



*KaKkoe ypaBHeHHe
Ha3bIBAETCA
KBaZpaTHbIM?

*Kakoe KBagpaTHOe
ypaBHEHWE Ha3blBaeTCH
npuBeAEHHbIM?

*OnpegeneHne NoaHOro
M HEMOJIHOTO
KBaJpaTHOro
ypaBHEHMS;

*YT10 Ha3bIBAlOT KOPHEM

KBaJpaTHOro
ypaBHEHUA?

*MNpuBegute npumep,
Ha30BUTE
KO3 PULMNEHTDI;

*MNpuBeanTe npumMepsl
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*HenonHble KBagpaTHbIe
ypaBHEHMSA
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*PewnTe ypaBHEHMA



8 KJIACC KeBagpaTHble ypaBHEHUSA
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*MonHoe KBaapaTHOE
ypaBHEHME



a)dbx’?+8x—-4=0
a)4x:+ 5x+7=0

0) x* —9x +20=0

*PewnTe ypaBHEHMA



o IIpu KaKoM 3HaYeHHM MapaMeTpa p YpaBHEHUE UMEeT OJUH KODEHb:
a)x:+px+16=0
Pemenue: KBagpatHoe ypaBHeHMe UMeeT ONUH KOpeHb, ecau D = 0,
D=bv-4ac,D=p*-4-1-16 = p* - 64
pP-64=0,p-8)(p+8)=0

p-8=0 um p+8=0

p=28 p=-8
Otser: mpu p = 8, p = -8 ypaBHeHUe UMeeT OOUH KOpEeHb.

*Pa36epute npumep



i1+t = -t 0=

*PewmTe no o6pasLy
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* Pelun camocToATeNbHO, NpoBepb cebsa( 2
y4YeHMKa BbINOJHAIOT 3a4aHME Y AOCKMH)
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O)(x2+x-8=x*+x)+12=0

\/Z+u=6

*Pelmaem ypaBHeHHuA(paboTa
B Napax, C NpOBEpPKOM
yuntenem)



Out+ 41u2+5=0

1, 1 1
x+x+5+x—3—0

@ Hailzute CTOPOHS! MPAMOYTOBHMKA, 6CTH UX PASHOCTH PaBHA 14 A,
4 [UATOHATb IPAMOYTOMBHMKA 26 M.

* loMallHee 3ajaHue
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3afaHnA K YPOKY B3ATbl U3
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